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Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 

6. KLASSE 
 
1. Er du pige eller dreng? / Are you a girl or a boy? 
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Navn Procent 

Pige / Girl 66,7% 

Dreng / Boy 33,3% 

N 33 
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2. Er du kostelev eller dagelev? / Are you a boarding student or a day student? 
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Navn Procent 

Kostelev / Boarding student 3,1% 

Dagelev / Day student 96,9% 

N 32 
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3. Jeg går i: / I am attending: 
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Navn Antal 

6. klasse / 6th grade 33 

7. klasse / 7th grade 0 

8. klasse / 8th grade 0 

9. klasse / 9th grade 0 

10. præp. / 10th grade (præp) 0 

1.i / 1.i 0 

1.g / 1.g 0 

2.i / 2.i 0 

2.g / 2.g 0 

3.i / 3.i 0 

3.g / 3.g 0 

N 33 
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4. Motivation og fokus / Motivtion and focus 
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Jeg afleverer mine opgaver til tiden / I hand 
in my assignments on time (N = 33)

Jeg er forberedt til timerne / I am prepared 
for class (N = 33)
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken enig 

eller uenig / 

Neither agree 

or disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don't 

know 

N 

Jeg er glad for at gå i skole / I 

like going to school 
72,7% 21,2% 0,0% 3,0% 0,0% 3,0% 33 

Jeg klarer mig godt fagligt i 

skolen / I do well 

academically in school 

33,3% 51,5% 9,1% 3,0% 0,0% 3,0% 33 

Jeg deltager aktivt i timerne / 

I participate actively in the 

lessons 

48,5% 30,3% 12,1% 3,0% 0,0% 6,1% 33 

Jeg afleverer mine opgaver til 

tiden / I hand in my 

assignments on time 

66,7% 24,2% 3,0% 3,0% 0,0% 3,0% 33 

Jeg bliver ved med at arbejde 

indtil tingene er klaret / i 

keep working until the tasks 

are done 

54,5% 36,4% 6,1% 0,0% 0,0% 3,0% 33 

Jeg har svært ved at komme i 

gang med opgaver / I have a 

hard time getting started on 

assignments 

12,1% 24,2% 24,2% 12,1% 21,2% 6,1% 33 

Jeg er forberedt til timerne / I 

am prepared for class 
45,5% 36,4% 12,1% 3,0% 0,0% 3,0% 33 

Jeg forbliver rolig i pressede 

situationer / I remain calm in 

stressful situations 

21,2% 60,6% 9,1% 3,0% 3,0% 3,0% 33 
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5. Motivation og fokus (fortsat) 
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on something, the better I become at it (N = 33)

Jeg gør faglige fremskridt i skolen / I make good academic progress in school (N = 
33)
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Jo hårdere jeg arbejder med 

noget, desto bedre bliver jeg til 

det / The harder I work on 

something, the better I become at 

it 

69,7% 24,2% 0,0% 0,0% 0,0% 6,1% 33 

Jeg kan lide at kende til og lære 

nye ting / I like to know and learn 

new things  

60,6% 30,3% 0,0% 0,0% 3,0% 6,1% 33 

Jeg er motiveret for 

undervisningen / I am motivated 

to learn 

45,5% 39,4% 9,1% 3,0% 0,0% 3,0% 33 

Jeg laver mit skolearbejde, fordi 

jeg er interesseret i det / I do my 

school work because I am 

interested in it 

39,4% 39,4% 15,2% 0,0% 3,0% 3,0% 33 

Når jeg ikke kan finde ud af en 

bestemt ting i skolen, tør jeg godt 

sige det i klassen / If I don´t know 

how to do something in school, I 

am not afraid of saying so in class 

45,5% 15,2% 24,2% 9,1% 3,0% 3,0% 33 

Jeg gør faglige fremskridt i skolen 

/ I make good academic progress 

in school 

72,7% 15,2% 3,0% 3,0% 0,0% 6,1% 33 

Hvis jeg bliver forstyrret i 

undervisningen, kan jeg hurtigt 

koncentrere mig igen / If I am 

interrupted in class, i am able to 

regain my concentration quickly 

18,2% 51,5% 15,2% 9,1% 3,0% 3,0% 33 
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6. Udfordringer i undervisningen / Challenges during classes 
 

34.4%

37.5% 37.5%

50.0%

43.8%

59.4%

53.1%

28.1%

18.8%

0.0%

3.1%

15.6%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0%

3.1% 3.1%3.1% 3.1% 3.1% 3.1%

Hvis noget er svært for mig i undervisningen, kan jeg selv gøre noget 
for at komme videre / If something is diffi cult for me in class, I myself 

can do something to move on (N = 32)

Hvor tit kan du finde en løsning på problemer, bare du prøver hårdt 
nok? How often can you find a solution to problems if you try hard 

enough? (N = 32)
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Meget 

tit / 

Very 

often 

Tit / 

Often 

En gang 

imellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Hvis noget er svært for mig i undervisningen, 

kan jeg selv gøre noget for at komme videre 

/ If something is difficult for me in class, I 

myself can do something to move on 

34,4% 43,8% 18,8% 0,0% 0,0% 3,1% 32 

Hvor tit kan du klare det, du sætter dig for? / 

How often can you actually do what you 

decide to do? 

37,5% 59,4% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 32 

Hvor tit kan du finde en løsning på 

problemer, bare du prøver hårdt nok? How 

often can you find a solution to problems if 

you try hard enough? 

37,5% 53,1% 3,1% 0,0% 3,1% 3,1% 32 

Lykkes det for dig at lære dét, du gerne vil i 

skolen? / Do you succeed in learning what 

you want to learn in school?  

50,0% 28,1% 15,6% 0,0% 3,1% 3,1% 32 
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7. Samarbejdet med lærerne / The cooperation with the teachers 
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Lærerne er gode til at samarbejde om undervisningen / The teachers are good at working 
together with respect to learning (N = 32)

Undervisningen motiverer mig til at lære nyt / The teaching motivates me to learn new 
things (N = 32)
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig 

eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Lærerne er gode til at samarbejde 

om undervisningen / The teachers 

are good at working together with 

respect to learning 

37,5% 34,4% 18,8% 3,1% 3,1% 3,1% 32 

Jeg får tilbagemeldinger fra 

lærerne, som jeg kan bruge til at 

blive bedre i fagene 7 I get 

feedback from the teachers that I 

can use to improve in the subjects 

31,3% 34,4% 18,8% 6,3% 0,0% 9,4% 32 

Jeg har indflydelse på 

undervisningen / I have input in 

the teaching 

21,9% 40,6% 21,9% 3,1% 6,3% 6,3% 32 

Lærerne sørger for, at elevernes 

idéer i rimeligt omfang bliver brugt 

i undervisningen / The teachers 

make sure that the students´ ideas 

are used to a reasonable degree in 

the lessons 

18,8% 46,9% 21,9% 3,1% 3,1% 6,3% 32 

Undervisningen motiverer mig til 

at lære nyt / The teaching 

motivates me to learn new things 

40,6% 34,4% 18,8% 0,0% 3,1% 3,1% 32 
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8. Samarbejdet med lærerne (fortsat) 
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Lærerne giver faglig hjælp, når jeg har brug for det / The teachers provide academic help when I 
need it (N = 32)

F rister for opgaver koordineres, så de ikke skal afleveres samtidig / Deadline for assignments are 
coordinated so they don´t have to be turned in at the same time (N = 32)
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Altid / 

Always 

Ofte 
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Often 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Lærerne giver faglig hjælp, når jeg har brug for det / The 

teachers provide academic help when I need it 
50,0% 40,6% 3,1% 0,0% 6,3% 32 

Lærerne respekterer mig / The teachers respect me 43,8% 37,5% 9,4% 3,1% 6,3% 32 

Frister for opgaver koordineres, så de ikke skal afleveres 

samtidig / Deadline for assignments are coordinated so they 

don´t have to be turned in at the same time 

18,8% 53,1% 9,4% 9,4% 9,4% 32 

  

 



Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 29-05-2018 13:06 

 

  

 

9. Hjemme / At home 
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Hjemme viser de interesse for det, jeg gør i skolen / My family is interested in what I do in 
school (N = 32)

Jeg er god til at arbejde sammen med andre / I am good at working with other people (N = 
32)
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Meget 

tit / 

Very 

often 

Tit / 

Often 

En gang 

imellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Hjemme viser de interesse for det, jeg gør 

i skolen / My family is interested in what I 

do in school 

81,3% 9,4% 6,3% 0,0% 3,1% 0,0% 32 

Hjemme opmuntrer de mig til 

skolearbejdet / My family encourages me 

to do my school work 

65,6% 25,0% 6,3% 0,0% 3,1% 0,0% 32 

Jeg er god til at arbejde sammen med 

andre / I am good at working with other 

people 

43,8% 37,5% 9,4% 0,0% 6,3% 3,1% 32 
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10. Forholdet til skolen og kammeraterne / Your relationship with the school and the classmates 
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School (N = 32)

Jeg kommer godt ud af det med mine 
klassekammerater / I get along well with 

my classmates (N = 31)

Jeg kan få hjælp og støtte fra mine 
klassekammerater / I can get help and 

support from my classmates (N = 32)
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Jeg føler, at jeg hører til på 

Herlufsholm Skole / I feel that I 

belong at Herlufsholm School 

71,9% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 32 

Jeg stoler på andre / I trust other 

people 
45,2% 29,0% 12,9% 6,5% 3,2% 3,2% 31 

Jeg støtter og hjælper mine 

klassekammerater / I support 

and help my classmates 

71,9% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 32 

Jeg kommer godt ud af det med 

mine klassekammerater / I get 

along well with my classmates 

71,0% 22,6% 3,2% 0,0% 0,0% 3,2% 31 

Stemningen i min klasse er 

præget af forståelse og respekt 

for hinanden / There is an 

atmosphere of understanding 

and respect in my class 

34,4% 56,3% 6,3% 0,0% 3,1% 0,0% 32 

I min klasse er det godt at være 

aktiv i timerne / In my class it is a 

good thing to participate actively 

in the lessons 

65,6% 28,1% 3,1% 0,0% 0,0% 3,1% 32 

Jeg kan få hjælp og støtte fra 

mine klassekammerater / I can 

get help and support from my 

classmates 

43,8% 46,9% 3,1% 3,1% 0,0% 3,1% 32 

Jeg er glad for, at jeg har valgt at 

gå på Herlufsholm Skole / I am 

happy that I have chosen to 

attend Herlufsholm School 

83,9% 12,9% 0,0% 0,0% 3,2% 0,0% 31 
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11. Forholdet til skolen og kammeraterne (fortsat) 
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positive mood (N = 32)
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig 

eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don't 

know 

N 

Jeg har en god kontakt med elever 

fra andre klasser / I have goo social 

relation with students from other 

classes 

56,3% 21,9% 6,3% 3,1% 9,4% 3,1% 32 

Jeg har mindst én rigtig god ven, 

som jeg kan tale med, når noget 

går mig på / I have at least one 

really good friend whom I can talk 

to if something worries me 

81,3% 9,4% 3,1% 3,1% 0,0% 3,1% 32 

Jeg tænker på, at "min måde at 

være på" er vigtig for, at de andre 

elever i klassen har det godt / I feel 

that "my particular way of being" is 

important for making the other 

students in the class feel 

comfortable 

65,6% 15,6% 3,1% 0,0% 6,3% 9,4% 32 

Jeg føler mig tryg på skolen / I feel 

safe at the school 
68,8% 28,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 32 

Jeg er generelt glad og positiv / I 

usually feel happy and in a positive 

mood 

53,1% 37,5% 6,3% 0,0% 0,0% 3,1% 32 

Mit humør er ikke tynget af store 

bekymringer / I don´t feel 

burdened by huge worries 

25,0% 53,1% 9,4% 3,1% 3,1% 6,3% 32 

Jeg føler, at jeg kan leve op til de 

krav, min uddannelse stiller mig / I 

feel that I can live up to the 

demands my education requires of 

me 

37,5% 43,8% 6,3% 3,1% 0,0% 9,4% 32 
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12. Føler du dig holdt udenfor eller mobbet? / Do you feel left out or bullied? 
 

3.1%

21.9%

75.0%

Ja / Yes Ind i mellem / Sometimes Nej / No
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Navn Procent 

Ja / Yes 3,1% 

Ind i mellem / Sometimes 21,9% 

Nej / No 75,0% 

N 32 
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13. Hvis JA, hvordan oplever du at blive holdt udenfor eller mobbet: / If YES, how do you experience being 
left out or bullied: 
 

16.7%

83.3%

16.7%

Det sker via de sociale medier / It takes place on social 
media

Det skyldes oplevelser i løbet af skoledagen / It is caused 
by something that happens during the school day

Det skyldes oplevelser i fritiden / It is caused by something 
that happens in my spare time

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
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Navn Procent 

Det sker via de sociale medier / It takes place on social media 16,7% 

Det skyldes oplevelser i løbet af skoledagen / It is caused by something that happens during the school day 83,3% 

Det skyldes oplevelser i fritiden / It is caused by something that happens in my spare time 16,7% 

N 6 
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14. Synes du, at samspillet mellem de forskellige grupper fungerer? / Do you think that the social 
interaction between various groups works? 
 

6.3%

21.9%

6.3%

21.9%

25.0%

18.8%

12.5%

21.9%21.9%

25.0%

18.8%

21.9%

3.1%

0.0% 0.0% 0.0%

3.1%

0.0% 0.0% 0.0%

40.6%

34.4%

62.5%

34.4%

Mellem elever i grundskolen og 
elever i gymnasiet/IB? / 

Between students in middle 
school and high school/IB 

students (N = 32)

Mellem kostelever og 
dagelever? / Between boarding 
students and day students? (N 

= 32)

Mellem gymnasiet og IB? 
Between high school and IB? (N 

= 32)

Mellem elever, der har gået 
flere år på skolen, og elever, der 
har gået på skolen i få år eller er 
startet i år? / Between students 

who have been at the school 
for several years and students 
who have started this year+ (N 

= 32)
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Ved ikke / Don't know
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I meget 

høj 

grad / 

To a 

very 

high 

degree 

I høj 

grad / 

To a 

high 

degree 

Delvist 

/ 

Partially 

I ringe 

grad / 

To a 

low 

degree 

I 

meget 

ringe 

grad / 

To a 

very 

low 

degree 

Ved 

ikke / 

Don't 

know 

N 

Mellem elever i grundskolen og elever i 

gymnasiet/IB? / Between students in middle 

school and high school/IB students 

6,3% 25,0% 21,9% 3,1% 3,1% 40,6% 32 

Mellem kostelever og dagelever? / Between 

boarding students and day students? 
21,9% 18,8% 25,0% 0,0% 0,0% 34,4% 32 

Mellem gymnasiet og IB? Between high 

school and IB? 
6,3% 12,5% 18,8% 0,0% 0,0% 62,5% 32 

Mellem elever, der har gået flere år på skolen, 

og elever, der har gået på skolen i få år eller 

er startet i år? / Between students who have 

been at the school for several years and 

students who have started this year+ 

21,9% 21,9% 21,9% 0,0% 0,0% 34,4% 32 
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15. Beklædning og regler / The uniform and school regulations 
 

46.9%

62.5%

40.6%

21.9%

25.0%

28.1%

25.0%

9.4%

15.6%

3.1%

0.0%

12.5%

3.1% 3.1% 3.1%

Er du glad for skolebeklædningen? / Do 
you like the school uniform? (N = 32)

Giver det mening for dig at følgede regler, 
der gælder for hverdagen på skolen? / 

Does it make sense to you to follow the 
rules that apply to everyday life at the 

school? (N = 32)

Synes du, at skolen reagerer fornuftigt og 
forståeligt, hvis en elev overtræder 

reglerne? / Do you think that the school 
reacts sensibly ad understandibly if a 

student breaks the rules? (N = 32)
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I meget 

høj grad / 

To a very 

high 

degree 

I høj 

grad / 

To a 

high 

degree 

Delvist 

/ 

Partially 

I ringe 

grad / 

To a 

low 

degree 

I 

meget 

ringe 

grad / 

To a 

very 

low 

degree 

N 

Er du glad for skolebeklædningen? / Do you like the 

school uniform? 
46,9% 21,9% 25,0% 3,1% 3,1% 32 

Giver det mening for dig at følgede regler, der gælder 

for hverdagen på skolen? / Does it make sense to you to 

follow the rules that apply to everyday life at the 

school? 

62,5% 25,0% 9,4% 0,0% 3,1% 32 

Synes du, at skolen reagerer fornuftigt og forståeligt, 

hvis en elev overtræder reglerne? / Do you think that 

the school reacts sensibly ad understandibly if a student 

breaks the rules? 

40,6% 28,1% 15,6% 12,5% 3,1% 32 
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16. Livsstil og vaner / Life style and habits 
 

16.1%

86.7%

51.6%

6.7%

19.4%

0.0%

9.7%

3.3%3.2% 3.3%

Får du nok søvn? / Do you get enough sleep? (N = 31) Møder du til bordet i mausen? / Do you go to "bord" during 
"mause"? (N = 30)
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Hver dag / 

Every day 

Som 

regel / 

Often 

Ind i mellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

N 

Får du nok søvn? / Do you get enough 

sleep? 
16,1% 51,6% 19,4% 9,7% 3,2% 31 

Møder du til bordet i mausen? / Do you go 

to "bord" during "mause"? 
86,7% 6,7% 0,0% 3,3% 3,3% 30 
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17. Motion / Excercise 
 

56.3%

31.3%

9.4%

0.0%

3.1%

Hvor ofte dyrker du motion? How often do you excercise (N = 32)
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Aldrig / Never

 

 

 
Navn Procent 

Hver dag / Every day 56,3% 

2 gange om ugen / Twice a week 31,3% 

Ind i mellem / Once in a while 9,4% 

Sjældent / Rarely 0,0% 

Aldrig / Never 3,1% 

N 32 
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18. Hvor ofte dyrker du motion? How often do you excercise 
 

56.3%

31.3%

9.4%

0.0%

3.1%

Hver dag / Every day 2 gange om ugen / Twice a week Ind i mellem / Once in a while Sjældent / Rarely Aldrig / Never
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Navn Procent 

Hver dag / Every day 56,3% 

2 gange om ugen / Twice a week 31,3% 

Ind i mellem / Once in a while 9,4% 

Sjældent / Rarely 0,0% 

Aldrig / Never 3,1% 

N 32 
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19. Rygning/snus / Smoking/snuff 
 

3.1% 3.2%

0.0% 0.0%0.0% 0.0%

3.1%

0.0%

93.8%

96.8%

Ryger du? / Do you smoke? (N = 32) Tager du snus? / Do you use snuff/chewing tobacco? (N = 31)
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Ja, ofte / Yes, often

Ja, ind i mellem / Yes, sometimes

Ja, til fest/café / Yes, at parties/café

Nej / No

 

 

 

 
Ja, dagligt 

/ Yes, daily 

Ja, ofte / 

Yes, 

often 

Ja, ind i mellem / 

Yes, sometimes 

Ja, til fest/café / 

Yes, at parties/café 

Nej / 

No 
N 

Ryger du? / Do you smoke? 3,1% 0,0% 0,0% 3,1% 93,8% 32 

Tager du snus? / Do you use 

snuff/chewing tobacco? 
3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 96,8% 31 
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20. Hvis JA til snus: / If YES to snuff 
 

0.0% 0.0%

100.0%

For at være en del af det sociale fællesskab / To be part 
of the group

Som erstatning for at ryge / Instead of smoking Andet / Other
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Navn Procent 

For at være en del af det sociale fællesskab / To be part of the group 0,0% 

Som erstatning for at ryge / Instead of smoking 0,0% 

Andet / Other 100,0% 

N 1 

  

  
  



Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 29-05-2018 13:48 

 

  

 

Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 

7. KLASSE 
 
1. Er du pige eller dreng? / Are you a girl or a boy? 
 

 

 

 
Navn Procent 

Pige / Girl 47,5% 

Dreng / Boy 52,5% 

N 40 
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2. Er du kostelev eller dagelev? / Are you a boarding student or a day student? 
 

 

 

 
Navn Procent 

Kostelev / Boarding student 0,0% 

Dagelev / Day student 100,0% 

N 40 
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3. Jeg går i: / I am attending: 
 

 

 

 
Navn Antal 

6. klasse / 6th grade 0 

7. klasse / 7th grade 40 

8. klasse / 8th grade 0 

9. klasse / 9th grade 0 

10. præp. / 10th grade (præp) 0 

1.i / 1.i 0 

1.g / 1.g 0 

2.i / 2.i 0 

2.g / 2.g 0 

3.i / 3.i 0 

3.g / 3.g 0 

N 40 
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4. Motivation og fokus / Motivtion and focus 
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Jeg afleverer mine opgaver til tiden / I hand 
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Jeg er forberedt til timerne / I am prepared 
for class (N = 40)
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken enig 

eller uenig / 

Neither agree 

or disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don't 

know 

N 

Jeg er glad for at gå i skole / I 

like going to school 
60,0% 30,0% 5,0% 2,5% 2,5% 0,0% 40 

Jeg klarer mig godt fagligt i 

skolen / I do well 

academically in school 

35,0% 50,0% 10,0% 2,5% 0,0% 2,5% 40 

Jeg deltager aktivt i timerne / 

I participate actively in the 

lessons 

50,0% 40,0% 7,5% 2,5% 0,0% 0,0% 40 

Jeg afleverer mine opgaver til 

tiden / I hand in my 

assignments on time 

82,5% 15,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 40 

Jeg bliver ved med at arbejde 

indtil tingene er klaret / i 

keep working until the tasks 

are done 

56,4% 30,8% 10,3% 2,6% 0,0% 0,0% 39 

Jeg har svært ved at komme i 

gang med opgaver / I have a 

hard time getting started on 

assignments 

12,5% 22,5% 15,0% 20,0% 27,5% 2,5% 40 

Jeg er forberedt til timerne / I 

am prepared for class 
70,0% 22,5% 2,5% 2,5% 0,0% 2,5% 40 

Jeg forbliver rolig i pressede 

situationer / I remain calm in 

stressful situations 

27,5% 37,5% 17,5% 10,0% 7,5% 0,0% 40 
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5. Motivation og fokus (fortsat) 
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Jeg gør faglige fremskridt i skolen / I make good academic progress in school (N = 
40)
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Jo hårdere jeg arbejder med 

noget, desto bedre bliver jeg til 

det / The harder I work on 

something, the better I become at 

it 

52,5% 35,0% 7,5% 5,0% 0,0% 0,0% 40 

Jeg kan lide at kende til og lære 

nye ting / I like to know and learn 

new things  

65,0% 22,5% 7,5% 5,0% 0,0% 0,0% 40 

Jeg er motiveret for 

undervisningen / I am motivated 

to learn 

45,0% 42,5% 7,5% 5,0% 0,0% 0,0% 40 

Jeg laver mit skolearbejde, fordi 

jeg er interesseret i det / I do my 

school work because I am 

interested in it 

30,0% 47,5% 5,0% 10,0% 7,5% 0,0% 40 

Når jeg ikke kan finde ud af en 

bestemt ting i skolen, tør jeg godt 

sige det i klassen / If I don´t know 

how to do something in school, I 

am not afraid of saying so in class 

50,0% 30,0% 2,5% 12,5% 5,0% 0,0% 40 

Jeg gør faglige fremskridt i skolen 

/ I make good academic progress 

in school 

55,0% 37,5% 7,5% 0,0% 0,0% 0,0% 40 

Hvis jeg bliver forstyrret i 

undervisningen, kan jeg hurtigt 

koncentrere mig igen / If I am 

interrupted in class, i am able to 

regain my concentration quickly 

25,0% 55,0% 17,5% 2,5% 0,0% 0,0% 40 
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6. Udfordringer i undervisningen / Challenges during classes 
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for at komme videre / If something is diffi cult for me in class, I myself 

can do something to move on (N = 40)

Hvor tit kan du finde en løsning på problemer, bare du prøver hårdt 
nok? How often can you find a solution to problems if you try hard 

enough? (N = 40)
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Meget 

tit / 

Very 

often 

Tit / 

Often 

En gang 

imellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Hvis noget er svært for mig i undervisningen, 

kan jeg selv gøre noget for at komme videre 

/ If something is difficult for me in class, I 

myself can do something to move on 

22,5% 50,0% 27,5% 0,0% 0,0% 0,0% 40 

Hvor tit kan du klare det, du sætter dig for? / 

How often can you actually do what you 

decide to do? 

43,6% 43,6% 12,8% 0,0% 0,0% 0,0% 39 

Hvor tit kan du finde en løsning på 

problemer, bare du prøver hårdt nok? How 

often can you find a solution to problems if 

you try hard enough? 

32,5% 47,5% 17,5% 2,5% 0,0% 0,0% 40 

Lykkes det for dig at lære dét, du gerne vil i 

skolen? / Do you succeed in learning what 

you want to learn in school?  

37,5% 47,5% 15,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40 
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7. Samarbejdet med lærerne / The cooperation with the teachers 
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig 

eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Lærerne er gode til at samarbejde 

om undervisningen / The teachers 

are good at working together with 

respect to learning 

20,0% 40,0% 22,5% 17,5% 0,0% 0,0% 40 

Jeg får tilbagemeldinger fra 

lærerne, som jeg kan bruge til at 

blive bedre i fagene 7 I get 

feedback from the teachers that I 

can use to improve in the subjects 

27,5% 42,5% 25,0% 2,5% 2,5% 0,0% 40 

Jeg har indflydelse på 

undervisningen / I have input in 

the teaching 

12,5% 47,5% 22,5% 7,5% 5,0% 5,0% 40 

Lærerne sørger for, at elevernes 

idéer i rimeligt omfang bliver brugt 

i undervisningen / The teachers 

make sure that the students´ ideas 

are used to a reasonable degree in 

the lessons 

15,0% 32,5% 35,0% 10,0% 7,5% 0,0% 40 

Undervisningen motiverer mig til 

at lære nyt / The teaching 

motivates me to learn new things 

30,0% 37,5% 22,5% 2,5% 5,0% 2,5% 40 
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8. Samarbejdet med lærerne (fortsat) 
 

 

 

 

 
Altid / 

Always 

Ofte 

/ 

Often 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Lærerne giver faglig hjælp, når jeg har brug for det / The 

teachers provide academic help when I need it 
32,5% 57,5% 7,5% 0,0% 2,5% 40 

Lærerne respekterer mig / The teachers respect me 62,5% 30,0% 5,0% 2,5% 0,0% 40 

Frister for opgaver koordineres, så de ikke skal afleveres 

samtidig / Deadline for assignments are coordinated so they 

don´t have to be turned in at the same time 

5,1% 30,8% 30,8% 25,6% 7,7% 39 

  

  

32.5%

62.5%

5.1%

57.5%

30.0% 30.8%

7.5%

5.0%

30.8%

0.0%

2.5%

25.6%

2.5%

0.0%

7.7%

Lærerne giver faglig hjælp, når jeg har brug for det / The teachers provide academic help when I 
need it (N = 40)

F rister for opgaver koordineres, så de ikke skal afleveres samtidig / Deadline for assignments are 
coordinated so they don´t have to be turned in at the same time (N = 39)

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pr
oc

en
t

Altid / Always

Ofte / Often

Sjældent / Rarely

Aldrig / Never

Ved ikke / Don´t know



Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 29-05-2018 13:48 

 

  

 

9. Hjemme / At home 
 

 

 

 

 

Meget 

tit / 

Very 

often 

Tit / 

Often 

En gang 

imellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Hjemme viser de interesse for det, jeg gør 

i skolen / My family is interested in what I 

do in school 

57,5% 25,0% 7,5% 7,5% 2,5% 0,0% 40 

Hjemme opmuntrer de mig til 

skolearbejdet / My family encourages me 

to do my school work 

50,0% 30,0% 5,0% 10,0% 5,0% 0,0% 40 

Jeg er god til at arbejde sammen med 

andre / I am good at working with other 

people 

27,5% 42,5% 20,0% 5,0% 2,5% 2,5% 40 
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10. Forholdet til skolen og kammeraterne / Your relationship with the school and the classmates 
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Skole / I feel that I belong at Herlufsholm 

School (N = 40)

Jeg kommer godt ud af det med mine 
klassekammerater / I get along well with 

my classmates (N = 40)

Jeg kan få hjælp og støtte fra mine 
klassekammerater / I can get help and 

support from my classmates (N = 39)
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Jeg føler, at jeg hører til på 

Herlufsholm Skole / I feel that I 

belong at Herlufsholm School 

75,0% 20,0% 2,5% 0,0% 2,5% 0,0% 40 

Jeg stoler på andre / I trust other 

people 
50,0% 35,0% 7,5% 5,0% 2,5% 0,0% 40 

Jeg støtter og hjælper mine 

klassekammerater / I support 

and help my classmates 

77,5% 15,0% 5,0% 0,0% 0,0% 2,5% 40 

Jeg kommer godt ud af det med 

mine klassekammerater / I get 

along well with my classmates 

67,5% 20,0% 7,5% 2,5% 0,0% 2,5% 40 

Stemningen i min klasse er 

præget af forståelse og respekt 

for hinanden / There is an 

atmosphere of understanding 

and respect in my class 

40,0% 42,5% 5,0% 5,0% 2,5% 5,0% 40 

I min klasse er det godt at være 

aktiv i timerne / In my class it is a 

good thing to participate actively 

in the lessons 

60,0% 17,5% 20,0% 2,5% 0,0% 0,0% 40 

Jeg kan få hjælp og støtte fra 

mine klassekammerater / I can 

get help and support from my 

classmates 

48,7% 41,0% 7,7% 0,0% 2,6% 0,0% 39 

Jeg er glad for, at jeg har valgt at 

gå på Herlufsholm Skole / I am 

happy that I have chosen to 

attend Herlufsholm School 

85,0% 2,5% 5,0% 2,5% 2,5% 2,5% 40 
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11. Forholdet til skolen og kammeraterne (fortsat) 
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig 

eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don't 

know 

N 

Jeg har en god kontakt med elever 

fra andre klasser / I have goo social 

relation with students from other 

classes 

60,0% 32,5% 5,0% 0,0% 2,5% 0,0% 40 

Jeg har mindst én rigtig god ven, 

som jeg kan tale med, når noget 

går mig på / I have at least one 

really good friend whom I can talk 

to if something worries me 

77,5% 17,5% 0,0% 2,5% 0,0% 2,5% 40 

Jeg tænker på, at "min måde at 

være på" er vigtig for, at de andre 

elever i klassen har det godt / I feel 

that "my particular way of being" is 

important for making the other 

students in the class feel 

comfortable 

55,0% 30,0% 7,5% 0,0% 2,5% 5,0% 40 

Jeg føler mig tryg på skolen / I feel 

safe at the school 
72,5% 17,5% 2,5% 5,0% 2,5% 0,0% 40 

Jeg er generelt glad og positiv / I 

usually feel happy and in a positive 

mood 

70,0% 25,0% 0,0% 2,5% 2,5% 0,0% 40 

Mit humør er ikke tynget af store 

bekymringer / I don´t feel 

burdened by huge worries 

27,5% 40,0% 12,5% 5,0% 10,0% 5,0% 40 

Jeg føler, at jeg kan leve op til de 

krav, min uddannelse stiller mig / I 

feel that I can live up to the 

demands my education requires of 

me 

35,0% 50,0% 10,0% 2,5% 0,0% 2,5% 40 
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12. Føler du dig holdt udenfor eller mobbet? / Do you feel left out or bullied? 
 

 

 

 
Navn Procent 

Ja / Yes 2,5% 

Ind i mellem / Sometimes 12,5% 

Nej / No 85,0% 

N 40 
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13. Hvis JA, hvordan oplever du at blive holdt udenfor eller mobbet: / If YES, how do you experience being 
left out or bullied: 
 

 

 

 
Navn Procent 

Det sker via de sociale medier / It takes place on social media 25,0% 

Det skyldes oplevelser i løbet af skoledagen / It is caused by something that happens during the school day 100,0% 

Det skyldes oplevelser i fritiden / It is caused by something that happens in my spare time 0,0% 

N 4 

25.0%
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0.0%

Det sker via de sociale medier / It takes place on social 
media

Det skyldes oplevelser i løbet af skoledagen / It is caused 
by something that happens during the school day

Det skyldes oplevelser i fritiden / It is caused by something 
that happens in my spare time
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14. Synes du, at samspillet mellem de forskellige grupper fungerer? / Do you think that the social 
interaction between various groups works? 
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school and high school/IB 

students (N = 39)
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dagelever? / Between boarding 
students and day students? (N 

= 40)

Mellem gymnasiet og IB? 
Between high school and IB? (N 

= 40)

Mellem elever, der har gået 
flere år på skolen, og elever, der 
har gået på skolen i få år eller er 
startet i år? / Between students 

who have been at the school 
for several years and students 
who have started this year+ (N 

= 39)
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I meget 

høj 

grad / 

To a 

very 

high 

degree 

I høj 

grad / 

To a 

high 

degree 

Delvist 

/ 

Partially 

I ringe 

grad / 

To a 

low 

degree 

I 

meget 

ringe 

grad / 

To a 

very 

low 

degree 

Ved 

ikke / 

Don't 

know 

N 

Mellem elever i grundskolen og elever i 

gymnasiet/IB? / Between students in middle 

school and high school/IB students 

5,1% 10,3% 46,2% 2,6% 5,1% 30,8% 39 

Mellem kostelever og dagelever? / Between 

boarding students and day students? 
47,5% 32,5% 10,0% 2,5% 0,0% 7,5% 40 

Mellem gymnasiet og IB? Between high 

school and IB? 
7,5% 5,0% 7,5% 5,0% 0,0% 75,0% 40 

Mellem elever, der har gået flere år på skolen, 

og elever, der har gået på skolen i få år eller 

er startet i år? / Between students who have 

been at the school for several years and 

students who have started this year+ 

35,9% 46,2% 10,3% 0,0% 0,0% 7,7% 39 
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15. Beklædning og regler / The uniform and school regulations 
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Does it make sense to you to follow the 
rules that apply to everyday life at the 

school? (N = 40)

Synes du, at skolen reagerer fornuftigt og 
forståeligt, hvis en elev overtræder 

reglerne? / Do you think that the school 
reacts sensibly ad understandibly if a 

student breaks the rules? (N = 40)
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I meget 

høj grad / 

To a very 

high 

degree 

I høj 

grad / 

To a 

high 

degree 

Delvist 

/ 

Partially 

I ringe 

grad / 

To a 

low 

degree 

I 

meget 

ringe 

grad / 

To a 

very 

low 

degree 

N 

Er du glad for skolebeklædningen? / Do you like the 

school uniform? 
32,5% 35,0% 25,0% 5,0% 2,5% 40 

Giver det mening for dig at følgede regler, der gælder 

for hverdagen på skolen? / Does it make sense to you to 

follow the rules that apply to everyday life at the 

school? 

57,5% 20,0% 20,0% 2,5% 0,0% 40 

Synes du, at skolen reagerer fornuftigt og forståeligt, 

hvis en elev overtræder reglerne? / Do you think that 

the school reacts sensibly ad understandibly if a student 

breaks the rules? 

22,5% 27,5% 25,0% 17,5% 7,5% 40 
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16. Livsstil og vaner / Life style and habits 
 

 

 

 

 
Hver dag / 

Every day 

Som 

regel / 

Often 

Ind i mellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

N 

Får du nok søvn? / Do you get enough 

sleep? 
17,5% 42,5% 30,0% 10,0% 0,0% 40 

Møder du til bordet i mausen? / Do you go 

to "bord" during "mause"? 
85,0% 10,0% 2,5% 2,5% 0,0% 40 
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17. Motion / Excercise 
 

 

 

 
Navn Procent 

Hver dag / Every day 57,5% 

2 gange om ugen / Twice a week 37,5% 

Ind i mellem / Once in a while 2,5% 

Sjældent / Rarely 0,0% 

Aldrig / Never 2,5% 

N 40 
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18. Hvor ofte dyrker du motion? How often do you excercise 
 

 

 

 
Navn Procent 

Hver dag / Every day 57,5% 

2 gange om ugen / Twice a week 37,5% 

Ind i mellem / Once in a while 2,5% 

Sjældent / Rarely 0,0% 

Aldrig / Never 2,5% 

N 40 
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19. Rygning/snus / Smoking/snuff 
 

 

 

 

 
Ja, dagligt 

/ Yes, daily 

Ja, ofte / 

Yes, 

often 

Ja, ind i mellem / 

Yes, sometimes 

Ja, til fest/café / 

Yes, at parties/café 

Nej / 

No 
N 

Ryger du? / Do you smoke? 0,0% 0,0% 2,5% 5,0% 92,5% 40 

Tager du snus? / Do you use 

snuff/chewing tobacco? 
0,0% 0,0% 5,0% 2,5% 92,5% 40 
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20. Hvis JA til snus: / If YES to snuff 
 

 

 

 
Navn Procent 

For at være en del af det sociale fællesskab / To be part of the group 33,3% 

Som erstatning for at ryge / Instead of smoking 33,3% 

Andet / Other 33,3% 

N 3 
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Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 

8. KLASSE 
 
1. Er du pige eller dreng? / Are you a girl or a boy? 
 

 

 

 
Navn Procent 

Pige / Girl 49,1% 

Dreng / Boy 50,9% 

N 53 

  

 

49.1%
50.9%

Pige / Girl Dreng / Boy

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Er du pige eller dreng? / Are you a girl or a boy? (N = 53)

Pr
o

ce
nt



Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 29-05-2018 14:14 

 

  

 

2. Er du kostelev eller dagelev? / Are you a boarding student or a day student? 
 

 

 

 
Navn Procent 

Kostelev / Boarding student 15,1% 

Dagelev / Day student 84,9% 

N 53 

  

  

15.1%

84.9%

Kostelev / Boarding student Dagelev / Day student

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Er du kostelev eller dagelev? / Are you a boarding student or a day student? (N = 53)

Pr
o

ce
nt



Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 29-05-2018 14:14 

 

  

 

3. Jeg går i: / I am attending: 
 

 

 

 
Navn Antal 

6. klasse / 6th grade 0 

7. klasse / 7th grade 0 

8. klasse / 8th grade 54 

9. klasse / 9th grade 0 

10. præp. / 10th grade (præp) 0 

1.i / 1.i 0 

1.g / 1.g 0 

2.i / 2.i 0 

2.g / 2.g 0 

3.i / 3.i 0 

3.g / 3.g 0 

N 54 
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4. Motivation og fokus / Motivtion and focus 
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken enig 

eller uenig / 

Neither agree 

or disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don't 

know 

N 

Jeg er glad for at gå i skole / I 

like going to school 
46,3% 42,6% 9,3% 1,9% 0,0% 0,0% 54 

Jeg klarer mig godt fagligt i 

skolen / I do well 

academically in school 

29,6% 42,6% 24,1% 3,7% 0,0% 0,0% 54 

Jeg deltager aktivt i timerne / 

I participate actively in the 

lessons 

27,8% 44,4% 16,7% 7,4% 3,7% 0,0% 54 

Jeg afleverer mine opgaver til 

tiden / I hand in my 

assignments on time 

60,4% 28,3% 9,4% 0,0% 1,9% 0,0% 53 

Jeg bliver ved med at arbejde 

indtil tingene er klaret / i 

keep working until the tasks 

are done 

44,4% 38,9% 11,1% 3,7% 1,9% 0,0% 54 

Jeg har svært ved at komme i 

gang med opgaver / I have a 

hard time getting started on 

assignments 

13,0% 37,0% 13,0% 20,4% 14,8% 1,9% 54 

Jeg er forberedt til timerne / I 

am prepared for class 
25,9% 57,4% 11,1% 3,7% 1,9% 0,0% 54 

Jeg forbliver rolig i pressede 

situationer / I remain calm in 

stressful situations 

24,1% 33,3% 29,6% 7,4% 3,7% 1,9% 54 
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5. Motivation og fokus (fortsat) 
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54)
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Jo hårdere jeg arbejder med 

noget, desto bedre bliver jeg til 

det / The harder I work on 

something, the better I become at 

it 

50,0% 37,0% 11,1% 0,0% 1,9% 0,0% 54 

Jeg kan lide at kende til og lære 

nye ting / I like to know and learn 

new things  

43,4% 43,4% 9,4% 3,8% 0,0% 0,0% 53 

Jeg er motiveret for 

undervisningen / I am motivated 

to learn 

28,3% 56,6% 11,3% 3,8% 0,0% 0,0% 53 

Jeg laver mit skolearbejde, fordi 

jeg er interesseret i det / I do my 

school work because I am 

interested in it 

25,9% 38,9% 20,4% 7,4% 7,4% 0,0% 54 

Når jeg ikke kan finde ud af en 

bestemt ting i skolen, tør jeg godt 

sige det i klassen / If I don´t know 

how to do something in school, I 

am not afraid of saying so in class 

20,4% 37,0% 25,9% 13,0% 3,7% 0,0% 54 

Jeg gør faglige fremskridt i skolen 

/ I make good academic progress 

in school 

38,9% 44,4% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 54 

Hvis jeg bliver forstyrret i 

undervisningen, kan jeg hurtigt 

koncentrere mig igen / If I am 

interrupted in class, i am able to 

regain my concentration quickly 

20,4% 44,4% 25,9% 9,3% 0,0% 0,0% 54 
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6. Udfordringer i undervisningen / Challenges during classes 
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Meget 

tit / 

Very 

often 

Tit / 

Often 

En gang 

imellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Hvis noget er svært for mig i undervisningen, 

kan jeg selv gøre noget for at komme videre 

/ If something is difficult for me in class, I 

myself can do something to move on 

20,8% 50,9% 28,3% 0,0% 0,0% 0,0% 53 

Hvor tit kan du klare det, du sætter dig for? / 

How often can you actually do what you 

decide to do? 

34,0% 52,8% 11,3% 1,9% 0,0% 0,0% 53 

Hvor tit kan du finde en løsning på 

problemer, bare du prøver hårdt nok? How 

often can you find a solution to problems if 

you try hard enough? 

37,7% 47,2% 13,2% 1,9% 0,0% 0,0% 53 

Lykkes det for dig at lære dét, du gerne vil i 

skolen? / Do you succeed in learning what 

you want to learn in school?  

20,8% 60,4% 13,2% 5,7% 0,0% 0,0% 53 
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7. Samarbejdet med lærerne / The cooperation with the teachers 
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig 

eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Lærerne er gode til at samarbejde 

om undervisningen / The teachers 

are good at working together with 

respect to learning 

18,9% 54,7% 9,4% 7,5% 7,5% 1,9% 53 

Jeg får tilbagemeldinger fra 

lærerne, som jeg kan bruge til at 

blive bedre i fagene 7 I get 

feedback from the teachers that I 

can use to improve in the subjects 

25,0% 34,6% 26,9% 5,8% 3,8% 3,8% 52 

Jeg har indflydelse på 

undervisningen / I have input in 

the teaching 

11,3% 34,0% 41,5% 3,8% 7,5% 1,9% 53 

Lærerne sørger for, at elevernes 

idéer i rimeligt omfang bliver brugt 

i undervisningen / The teachers 

make sure that the students´ ideas 

are used to a reasonable degree in 

the lessons 

13,2% 37,7% 24,5% 17,0% 5,7% 1,9% 53 

Undervisningen motiverer mig til 

at lære nyt / The teaching 

motivates me to learn new things 

17,0% 45,3% 20,8% 11,3% 3,8% 1,9% 53 
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8. Samarbejdet med lærerne (fortsat) 
 

 

 

 

 
Altid / 

Always 

Ofte 

/ 

Often 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Lærerne giver faglig hjælp, når jeg har brug for det / The 

teachers provide academic help when I need it 
30,2% 52,8% 11,3% 0,0% 5,7% 53 

Lærerne respekterer mig / The teachers respect me 47,2% 32,1% 11,3% 1,9% 7,5% 53 

Frister for opgaver koordineres, så de ikke skal afleveres 

samtidig / Deadline for assignments are coordinated so they 

don´t have to be turned in at the same time 

11,3% 37,7% 28,3% 15,1% 7,5% 53 
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9. Hjemme / At home 
 

 

 

 

 

Meget 

tit / 

Very 

often 

Tit / 

Often 

En gang 

imellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Hjemme viser de interesse for det, jeg gør 

i skolen / My family is interested in what I 

do in school 

58,5% 32,1% 7,5% 1,9% 0,0% 0,0% 53 

Hjemme opmuntrer de mig til 

skolearbejdet / My family encourages me 

to do my school work 

60,4% 18,9% 15,1% 3,8% 0,0% 1,9% 53 

Jeg er god til at arbejde sammen med 

andre / I am good at working with other 

people 

32,1% 41,5% 17,0% 7,5% 1,9% 0,0% 53 
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10. Forholdet til skolen og kammeraterne / Your relationship with the school and the classmates 
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Jeg kommer godt ud af det med mine 
klassekammerater / I get along well with 

my classmates (N = 53)

Jeg kan få hjælp og støtte fra mine 
klassekammerater / I can get help and 

support from my classmates (N = 53)
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Jeg føler, at jeg hører til på 

Herlufsholm Skole / I feel that I 

belong at Herlufsholm School 

67,9% 22,6% 9,4% 0,0% 0,0% 0,0% 53 

Jeg stoler på andre / I trust other 

people 
26,4% 50,9% 11,3% 7,5% 3,8% 0,0% 53 

Jeg støtter og hjælper mine 

klassekammerater / I support 

and help my classmates 

59,6% 30,8% 9,6% 0,0% 0,0% 0,0% 52 

Jeg kommer godt ud af det med 

mine klassekammerater / I get 

along well with my classmates 

43,4% 39,6% 15,1% 0,0% 1,9% 0,0% 53 

Stemningen i min klasse er 

præget af forståelse og respekt 

for hinanden / There is an 

atmosphere of understanding 

and respect in my class 

17,0% 34,0% 28,3% 17,0% 1,9% 1,9% 53 

I min klasse er det godt at være 

aktiv i timerne / In my class it is a 

good thing to participate actively 

in the lessons 

34,6% 40,4% 17,3% 3,8% 3,8% 0,0% 52 

Jeg kan få hjælp og støtte fra 

mine klassekammerater / I can 

get help and support from my 

classmates 

35,8% 37,7% 15,1% 9,4% 1,9% 0,0% 53 

Jeg er glad for, at jeg har valgt at 

gå på Herlufsholm Skole / I am 

happy that I have chosen to 

attend Herlufsholm School 

76,9% 15,4% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 52 
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11. Forholdet til skolen og kammeraterne (fortsat) 
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig 

eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don't 

know 

N 

Jeg har en god kontakt med elever 

fra andre klasser / I have goo social 

relation with students from other 

classes 

49,1% 32,1% 13,2% 3,8% 0,0% 1,9% 53 

Jeg har mindst én rigtig god ven, 

som jeg kan tale med, når noget 

går mig på / I have at least one 

really good friend whom I can talk 

to if something worries me 

73,6% 18,9% 5,7% 0,0% 1,9% 0,0% 53 

Jeg tænker på, at "min måde at 

være på" er vigtig for, at de andre 

elever i klassen har det godt / I feel 

that "my particular way of being" is 

important for making the other 

students in the class feel 

comfortable 

47,2% 32,1% 13,2% 3,8% 0,0% 3,8% 53 

Jeg føler mig tryg på skolen / I feel 

safe at the school 
43,4% 34,0% 18,9% 1,9% 0,0% 1,9% 53 

Jeg er generelt glad og positiv / I 

usually feel happy and in a positive 

mood 

50,9% 34,0% 9,4% 5,7% 0,0% 0,0% 53 

Mit humør er ikke tynget af store 

bekymringer / I don´t feel 

burdened by huge worries 

26,4% 41,5% 20,8% 5,7% 5,7% 0,0% 53 

Jeg føler, at jeg kan leve op til de 

krav, min uddannelse stiller mig / I 

feel that I can live up to the 

demands my education requires of 

me 

28,3% 52,8% 15,1% 1,9% 0,0% 1,9% 53 
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12. Føler du dig holdt udenfor eller mobbet? / Do you feel left out or bullied? 
 

 

 

 
Navn Procent 

Ja / Yes 1,9% 

Ind i mellem / Sometimes 26,4% 

Nej / No 71,7% 

N 53 
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13. Hvis JA, hvordan oplever du at blive holdt udenfor eller mobbet: / If YES, how do you experience being 
left out or bullied: 
 

 

 

 
Navn Procent 

Det sker via de sociale medier / It takes place on social media 0,0% 

Det skyldes oplevelser i løbet af skoledagen / It is caused by something that happens during the school day 100,0% 

Det skyldes oplevelser i fritiden / It is caused by something that happens in my spare time 16,7% 

N 12 
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14. Synes du, at samspillet mellem de forskellige grupper fungerer? / Do you think that the social 
interaction between various groups works? 
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Mellem elever i grundskolen og 
elever i gymnasiet/IB? / 

Between students in middle 
school and high school/IB 

students (N = 53)

Mellem kostelever og 
dagelever? / Between boarding 
students and day students? (N 

= 53)

Mellem gymnasiet og IB? 
Between high school and IB? (N 

= 52)

Mellem elever, der har gået 
flere år på skolen, og elever, der 
har gået på skolen i få år eller er 
startet i år? / Between students 

who have been at the school 
for several years and students 
who have started this year+ (N 

= 52)
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I meget 

høj 

grad / 

To a 

very 

high 

degree 

I høj 

grad / 

To a 

high 

degree 

Delvist 

/ 

Partially 

I ringe 

grad / 

To a 

low 

degree 

I 

meget 

ringe 

grad / 

To a 

very 

low 

degree 

Ved 

ikke / 

Don't 

know 

N 

Mellem elever i grundskolen og elever i 

gymnasiet/IB? / Between students in middle 

school and high school/IB students 

3,8% 13,2% 45,3% 11,3% 7,5% 18,9% 53 

Mellem kostelever og dagelever? / Between 

boarding students and day students? 
9,4% 43,4% 26,4% 3,8% 13,2% 3,8% 53 

Mellem gymnasiet og IB? Between high 

school and IB? 
3,8% 21,2% 13,5% 1,9% 5,8% 53,8% 52 

Mellem elever, der har gået flere år på skolen, 

og elever, der har gået på skolen i få år eller 

er startet i år? / Between students who have 

been at the school for several years and 

students who have started this year+ 

26,9% 40,4% 23,1% 1,9% 1,9% 5,8% 52 

  

 



Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 29-05-2018 14:14 

 

  

 

15. Beklædning og regler / The uniform and school regulations 
 

 

 

 

 

I meget 

høj grad / 

To a very 

high 

degree 

I høj 

grad / 

To a 

high 

degree 

Delvist 

/ 

Partially 

I ringe 

grad / 

To a 

low 

degree 

I 

meget 

ringe 

grad / 

To a 

very 

low 

degree 

N 

Er du glad for skolebeklædningen? / Do you like the 

school uniform? 
41,5% 24,5% 22,6% 3,8% 7,5% 53 

Giver det mening for dig at følgede regler, der gælder 

for hverdagen på skolen? / Does it make sense to you to 

follow the rules that apply to everyday life at the 

school? 

47,2% 34,0% 13,2% 1,9% 3,8% 53 

Synes du, at skolen reagerer fornuftigt og forståeligt, 

hvis en elev overtræder reglerne? / Do you think that 

the school reacts sensibly ad understandibly if a student 

breaks the rules? 

26,4% 28,3% 26,4% 13,2% 5,7% 53 
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 16. Livsstil og vaner / Life style and habits 

 

 

 

 

 
Hver dag / 

Every day 

Som 

regel / 

Often 

Ind i mellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

N 

Får du nok søvn? / Do you get enough 

sleep? 
15,4% 50,0% 17,3% 7,7% 9,6% 52 

Møder du til bordet i mausen? / Do you go 

to "bord" during "mause"? 
76,5% 15,7% 3,9% 0,0% 3,9% 51 
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17. Motion / Excercise 
 

 

 

 
Navn Procent 

Hver dag / Every day 45,3% 

2 gange om ugen / Twice a week 30,2% 

Ind i mellem / Once in a while 22,6% 

Sjældent / Rarely 1,9% 

Aldrig / Never 0,0% 

N 53 
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18. Hvor ofte dyrker du motion? How often do you excercise 
 

 

 

 
Navn Procent 

Hver dag / Every day 45,3% 

2 gange om ugen / Twice a week 30,2% 

Ind i mellem / Once in a while 22,6% 

Sjældent / Rarely 1,9% 

Aldrig / Never 0,0% 

N 53 
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19. Rygning/snus / Smoking/snuff 
 

 

 

 

 
Ja, dagligt 

/ Yes, daily 

Ja, ofte / 

Yes, 

often 

Ja, ind i mellem / 

Yes, sometimes 

Ja, til fest/café / 

Yes, at parties/café 

Nej / 

No 
N 

Ryger du? / Do you smoke? 1,9% 1,9% 5,7% 5,7% 84,9% 53 

Tager du snus? / Do you use 

snuff/chewing tobacco? 
5,7% 1,9% 1,9% 1,9% 88,7% 53 
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20. Hvis JA til snus: / If YES to snuff 
 

 

 

 
Navn Procent 

For at være en del af det sociale fællesskab / To be part of the group 20,0% 

Som erstatning for at ryge / Instead of smoking 0,0% 

Andet / Other 80,0% 

N 5 
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Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 

9. KLASSE 
 
1. Er du pige eller dreng? / Are you a girl or a boy? 
 

 

 

 
Navn Procent 

Pige / Girl 52,4% 

Dreng / Boy 47,6% 

N 42 
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2. Er du kostelev eller dagelev? / Are you a boarding student or a day student? 
 

 

 

 
Navn Procent 

Kostelev / Boarding student 20,5% 

Dagelev / Day student 79,5% 

N 44 
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3. Jeg går i: / I am attending: 
 

 

 

 
Navn Antal 

6. klasse / 6th grade 0 

7. klasse / 7th grade 0 

8. klasse / 8th grade 0 

9. klasse / 9th grade 44 

10. præp. / 10th grade (præp) 0 

1.i / 1.i 0 

1.g / 1.g 0 

2.i / 2.i 0 

2.g / 2.g 0 

3.i / 3.i 0 

3.g / 3.g 0 

N 44 
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4. Motivation og fokus / Motivtion and focus 
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken enig 

eller uenig / 

Neither agree 

or disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don't 

know 

N 

Jeg er glad for at gå i skole / I 

like going to school 
54,5% 34,1% 2,3% 6,8% 2,3% 0,0% 44 

Jeg klarer mig godt fagligt i 

skolen / I do well 

academically in school 

52,3% 31,8% 13,6% 2,3% 0,0% 0,0% 44 

Jeg deltager aktivt i timerne / 

I participate actively in the 

lessons 

36,4% 50,0% 11,4% 0,0% 2,3% 0,0% 44 

Jeg afleverer mine opgaver til 

tiden / I hand in my 

assignments on time 

72,7% 18,2% 2,3% 2,3% 4,5% 0,0% 44 

Jeg bliver ved med at arbejde 

indtil tingene er klaret / i 

keep working until the tasks 

are done 

40,9% 45,5% 9,1% 4,5% 0,0% 0,0% 44 

Jeg har svært ved at komme i 

gang med opgaver / I have a 

hard time getting started on 

assignments 

4,5% 45,5% 13,6% 20,5% 15,9% 0,0% 44 

Jeg er forberedt til timerne / I 

am prepared for class 
46,5% 39,5% 7,0% 2,3% 2,3% 2,3% 43 

Jeg forbliver rolig i pressede 

situationer / I remain calm in 

stressful situations 

34,1% 38,6% 18,2% 9,1% 0,0% 0,0% 44 
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5. Motivation og fokus (fortsat) 
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Jo hårdere jeg arbejder med 

noget, desto bedre bliver jeg til 

det / The harder I work on 

something, the better I become at 

it 

40,9% 34,1% 18,2% 6,8% 0,0% 0,0% 44 

Jeg kan lide at kende til og lære 

nye ting / I like to know and learn 

new things  

72,7% 22,7% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 44 

Jeg er motiveret for 

undervisningen / I am motivated 

to learn 

34,1% 45,5% 6,8% 9,1% 4,5% 0,0% 44 

Jeg laver mit skolearbejde, fordi 

jeg er interesseret i det / I do my 

school work because I am 

interested in it 

20,5% 40,9% 15,9% 9,1% 9,1% 4,5% 44 

Når jeg ikke kan finde ud af en 

bestemt ting i skolen, tør jeg godt 

sige det i klassen / If I don´t know 

how to do something in school, I 

am not afraid of saying so in class 

22,7% 36,4% 20,5% 11,4% 4,5% 4,5% 44 

Jeg gør faglige fremskridt i skolen 

/ I make good academic progress 

in school 

61,4% 27,3% 6,8% 2,3% 0,0% 2,3% 44 

Hvis jeg bliver forstyrret i 

undervisningen, kan jeg hurtigt 

koncentrere mig igen / If I am 

interrupted in class, i am able to 

regain my concentration quickly 

20,5% 34,1% 20,5% 15,9% 6,8% 2,3% 44 
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6. Udfordringer i undervisningen / Challenges during classes 
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can do something to move on (N = 44)

Hvor tit kan du finde en løsning på problemer, bare du prøver hårdt 
nok? How often can you find a solution to problems if you try hard 

enough? (N = 44)

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pr
oc

en
t

Meget tit / Very often

Tit / Often

En gang imellem / Sometimes

Sjældent / Rarely

Aldrig / Never

Ved ikke / Don´t know



Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 30-05-2018 10:58 

 

  

 

 

Meget 

tit / 

Very 

often 

Tit / 

Often 

En gang 

imellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Hvis noget er svært for mig i undervisningen, 

kan jeg selv gøre noget for at komme videre 

/ If something is difficult for me in class, I 

myself can do something to move on 

27,3% 61,4% 9,1% 0,0% 2,3% 0,0% 44 

Hvor tit kan du klare det, du sætter dig for? / 

How often can you actually do what you 

decide to do? 

47,7% 36,4% 15,9% 0,0% 0,0% 0,0% 44 

Hvor tit kan du finde en løsning på 

problemer, bare du prøver hårdt nok? How 

often can you find a solution to problems if 

you try hard enough? 

50,0% 43,2% 4,5% 2,3% 0,0% 0,0% 44 

Lykkes det for dig at lære dét, du gerne vil i 

skolen? / Do you succeed in learning what 

you want to learn in school?  

36,4% 45,5% 15,9% 0,0% 2,3% 0,0% 44 
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7. Samarbejdet med lærerne / The cooperation with the teachers 
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig 

eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Lærerne er gode til at samarbejde 

om undervisningen / The teachers 

are good at working together with 

respect to learning 

15,9% 40,9% 22,7% 11,4% 9,1% 0,0% 44 

Jeg får tilbagemeldinger fra 

lærerne, som jeg kan bruge til at 

blive bedre i fagene 7 I get 

feedback from the teachers that I 

can use to improve in the subjects 

13,6% 43,2% 25,0% 13,6% 4,5% 0,0% 44 

Jeg har indflydelse på 

undervisningen / I have input in 

the teaching 

9,1% 34,1% 22,7% 20,5% 9,1% 4,5% 44 

Lærerne sørger for, at elevernes 

idéer i rimeligt omfang bliver brugt 

i undervisningen / The teachers 

make sure that the students´ ideas 

are used to a reasonable degree in 

the lessons 

4,5% 34,1% 27,3% 20,5% 9,1% 4,5% 44 

Undervisningen motiverer mig til 

at lære nyt / The teaching 

motivates me to learn new things 

18,2% 45,5% 6,8% 18,2% 9,1% 2,3% 44 
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8. Samarbejdet med lærerne (fortsat) 
 

 

 

 

 
Altid / 

Always 

Ofte 

/ 

Often 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Lærerne giver faglig hjælp, når jeg har brug for det / The 

teachers provide academic help when I need it 
31,8% 59,1% 9,1% 0,0% 0,0% 44 

Lærerne respekterer mig / The teachers respect me 38,6% 43,2% 11,4% 2,3% 4,5% 44 

Frister for opgaver koordineres, så de ikke skal afleveres 

samtidig / Deadline for assignments are coordinated so they 

don´t have to be turned in at the same time 

6,8% 34,1% 38,6% 20,5% 0,0% 44 
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9. Hjemme / At home 
 

 

 

 

 

Meget 

tit / 

Very 

often 

Tit / 

Often 

En gang 

imellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Hjemme viser de interesse for det, jeg gør 

i skolen / My family is interested in what I 

do in school 

43,2% 34,1% 11,4% 9,1% 2,3% 0,0% 44 

Hjemme opmuntrer de mig til 

skolearbejdet / My family encourages me 

to do my school work 

41,9% 39,5% 9,3% 9,3% 0,0% 0,0% 43 

Jeg er god til at arbejde sammen med 

andre / I am good at working with other 

people 

27,3% 45,5% 9,1% 11,4% 4,5% 2,3% 44 
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10. Forholdet til skolen og kammeraterne / Your relationship with the school and the classmates 
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support from my classmates (N = 44)
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Jeg føler, at jeg hører til på 

Herlufsholm Skole / I feel that I 

belong at Herlufsholm School 

56,8% 29,5% 9,1% 2,3% 2,3% 0,0% 44 

Jeg stoler på andre / I trust other 

people 
20,5% 50,0% 22,7% 6,8% 0,0% 0,0% 44 

Jeg støtter og hjælper mine 

klassekammerater / I support 

and help my classmates 

54,5% 34,1% 4,5% 4,5% 0,0% 2,3% 44 

Jeg kommer godt ud af det med 

mine klassekammerater / I get 

along well with my classmates 

54,5% 31,8% 6,8% 4,5% 2,3% 0,0% 44 

Stemningen i min klasse er 

præget af forståelse og respekt 

for hinanden / There is an 

atmosphere of understanding 

and respect in my class 

43,2% 29,5% 15,9% 11,4% 0,0% 0,0% 44 

I min klasse er det godt at være 

aktiv i timerne / In my class it is a 

good thing to participate actively 

in the lessons 

61,4% 22,7% 6,8% 6,8% 2,3% 0,0% 44 

Jeg kan få hjælp og støtte fra 

mine klassekammerater / I can 

get help and support from my 

classmates 

31,8% 45,5% 13,6% 6,8% 0,0% 2,3% 44 

Jeg er glad for, at jeg har valgt at 

gå på Herlufsholm Skole / I am 

happy that I have chosen to 

attend Herlufsholm School 

63,6% 27,3% 4,5% 0,0% 4,5% 0,0% 44 
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11. Forholdet til skolen og kammeraterne (fortsat) 
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig 

eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don't 

know 

N 

Jeg har en god kontakt med elever 

fra andre klasser / I have goo social 

relation with students from other 

classes 

45,5% 31,8% 6,8% 13,6% 2,3% 0,0% 44 

Jeg har mindst én rigtig god ven, 

som jeg kan tale med, når noget 

går mig på / I have at least one 

really good friend whom I can talk 

to if something worries me 

84,1% 9,1% 0,0% 2,3% 4,5% 0,0% 44 

Jeg tænker på, at "min måde at 

være på" er vigtig for, at de andre 

elever i klassen har det godt / I feel 

that "my particular way of being" is 

important for making the other 

students in the class feel 

comfortable 

38,6% 38,6% 6,8% 9,1% 2,3% 4,5% 44 

Jeg føler mig tryg på skolen / I feel 

safe at the school 
47,7% 31,8% 9,1% 11,4% 0,0% 0,0% 44 

Jeg er generelt glad og positiv / I 

usually feel happy and in a positive 

mood 

53,5% 23,3% 14,0% 4,7% 4,7% 0,0% 43 

Mit humør er ikke tynget af store 

bekymringer / I don´t feel 

burdened by huge worries 

25,0% 34,1% 22,7% 13,6% 2,3% 2,3% 44 

Jeg føler, at jeg kan leve op til de 

krav, min uddannelse stiller mig / I 

feel that I can live up to the 

demands my education requires of 

me 

50,0% 34,1% 6,8% 6,8% 0,0% 2,3% 44 
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12. Føler du dig holdt udenfor eller mobbet? / Do you feel left out or bullied? 
 

 

 

 
Navn Procent 

Ja / Yes 4,5% 

Ind i mellem / Sometimes 18,2% 

Nej / No 77,3% 

N 44 
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13. Hvis JA, hvordan oplever du at blive holdt udenfor eller mobbet: / If YES, how do you experience being 
left out or bullied: 
 

 

 

 
Navn Procent 

Det sker via de sociale medier / It takes place on social media 0,0% 

Det skyldes oplevelser i løbet af skoledagen / It is caused by something that happens during the school day 75,0% 

Det skyldes oplevelser i fritiden / It is caused by something that happens in my spare time 75,0% 

N 8 
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14. Synes du, at samspillet mellem de forskellige grupper fungerer? / Do you think that the social 
interaction between various groups works? 
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students and day students? (N 
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Mellem gymnasiet og IB? 
Between high school and IB? (N 

= 44)

Mellem elever, der har gået 
flere år på skolen, og elever, der 
har gået på skolen i få år eller er 
startet i år? / Between students 

who have been at the school 
for several years and students 
who have started this year+ (N 

= 44)
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I meget 

høj 

grad / 

To a 

very 

high 

degree 

I høj 

grad / 

To a 

high 

degree 

Delvist 

/ 

Partially 

I ringe 

grad / 

To a 

low 

degree 

I 

meget 

ringe 

grad / 

To a 

very 

low 

degree 

Ved 

ikke / 

Don't 

know 

N 

Mellem elever i grundskolen og elever i 

gymnasiet/IB? / Between students in middle 

school and high school/IB students 

4,5% 6,8% 45,5% 18,2% 15,9% 9,1% 44 

Mellem kostelever og dagelever? / Between 

boarding students and day students? 
4,5% 31,8% 36,4% 18,2% 9,1% 0,0% 44 

Mellem gymnasiet og IB? Between high 

school and IB? 
9,1% 4,5% 6,8% 18,2% 6,8% 54,5% 44 

Mellem elever, der har gået flere år på skolen, 

og elever, der har gået på skolen i få år eller 

er startet i år? / Between students who have 

been at the school for several years and 

students who have started this year+ 

36,4% 43,2% 13,6% 2,3% 2,3% 2,3% 44 
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15. Beklædning og regler / The uniform and school regulations 
 

 

 

 

 

I meget 

høj grad / 

To a very 

high 

degree 

I høj 

grad / 

To a 

high 

degree 

Delvist 

/ 

Partially 

I ringe 

grad / 

To a 

low 

degree 

I 

meget 

ringe 

grad / 

To a 

very 

low 

degree 

N 

Er du glad for skolebeklædningen? / Do you like the 

school uniform? 
38,6% 27,3% 31,8% 0,0% 2,3% 44 

Giver det mening for dig at følgede regler, der gælder 

for hverdagen på skolen? / Does it make sense to you to 

follow the rules that apply to everyday life at the 

school? 

45,5% 36,4% 15,9% 2,3% 0,0% 44 

Synes du, at skolen reagerer fornuftigt og forståeligt, 

hvis en elev overtræder reglerne? / Do you think that 

the school reacts sensibly ad understandibly if a student 

breaks the rules? 

11,4% 34,1% 29,5% 11,4% 13,6% 44 
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 16. Livsstil og vaner / Life style and habits 

 

 

 

 

 
Hver dag / 

Every day 

Som 

regel / 

Often 

Ind i mellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

N 

Får du nok søvn? / Do you get enough 

sleep? 
14,0% 37,2% 27,9% 18,6% 2,3% 43 

Møder du til bordet i mausen? / Do you go 

to "bord" during "mause"? 
87,8% 9,8% 2,4% 0,0% 0,0% 41 
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17. Motion / Excercise 
 

 

 

 
Navn Procent 

Hver dag / Every day 36,4% 

2 gange om ugen / Twice a week 29,5% 

Ind i mellem / Once in a while 22,7% 

Sjældent / Rarely 9,1% 

Aldrig / Never 2,3% 

N 44 
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18. Hvor ofte dyrker du motion? How often do you excercise 
 

 

 

 
Navn Procent 

Hver dag / Every day 36,4% 

2 gange om ugen / Twice a week 29,5% 

Ind i mellem / Once in a while 22,7% 

Sjældent / Rarely 9,1% 

Aldrig / Never 2,3% 

N 44 
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19. Rygning/snus / Smoking/snuff 
 

 

 

 

 
Ja, dagligt 

/ Yes, daily 

Ja, ofte / 

Yes, 

often 

Ja, ind i mellem / 

Yes, sometimes 

Ja, til fest/café / 

Yes, at parties/café 

Nej / 

No 
N 

Ryger du? / Do you smoke? 0,0% 2,3% 2,3% 6,8% 88,6% 44 

Tager du snus? / Do you use 

snuff/chewing tobacco? 
0,0% 0,0% 2,3% 4,5% 93,2% 44 

  

  

0.0% 0.0%

2.3%

0.0%

2.3% 2.3%

6.8%

4.5%

88.6%

93.2%

Ryger du? / Do you smoke? (N = 44) Tager du snus? / Do you use snuff/chewing tobacco? (N = 44)
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

P
ro

ce
nt

Ja, dagligt / Yes, daily

Ja, ofte / Yes, often

Ja, ind i mellem / Yes, sometimes

Ja, til fest/café / Yes, at parties/café

Nej / No



Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 30-05-2018 10:58 

 

  

 

20. Hvis JA til snus: / If YES to snuff 
 

 

 

 
Navn Procent 

For at være en del af det sociale fællesskab / To be part of the group 0,0% 

Som erstatning for at ryge / Instead of smoking 0,0% 

Andet / Other 100,0% 

N 3 
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Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 

10. KLASSE 
 
1. Er du pige eller dreng? / Are you a girl or a boy? 
 

 

 

 
Navn Procent 

Pige / Girl 52,9% 

Dreng / Boy 47,1% 

N 17 
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2. Er du kostelev eller dagelev? / Are you a boarding student or a day student? 
 

 

 

 
Navn Procent 

Kostelev / Boarding student 52,9% 

Dagelev / Day student 47,1% 

N 17 
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3. Jeg går i: / I am attending: 
 

 

 

 
Navn Antal 

6. klasse / 6th grade 0 

7. klasse / 7th grade 0 

8. klasse / 8th grade 0 

9. klasse / 9th grade 0 

10. præp. / 10th grade (præp) 17 

1.i / 1.i 0 

1.g / 1.g 0 

2.i / 2.i 0 

2.g / 2.g 0 

3.i / 3.i 0 

3.g / 3.g 0 

N 17 
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4. Motivation og fokus / Motivtion and focus 
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken enig 

eller uenig / 

Neither agree 

or disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don't 

know 

N 

Jeg er glad for at gå i skole / I 

like going to school 
52,9% 29,4% 17,6% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

Jeg klarer mig godt fagligt i 

skolen / I do well 

academically in school 

17,6% 64,7% 17,6% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

Jeg deltager aktivt i timerne / 

I participate actively in the 

lessons 

23,5% 47,1% 17,6% 5,9% 5,9% 0,0% 17 

Jeg afleverer mine opgaver til 

tiden / I hand in my 

assignments on time 

76,5% 5,9% 11,8% 5,9% 0,0% 0,0% 17 

Jeg bliver ved med at arbejde 

indtil tingene er klaret / i 

keep working until the tasks 

are done 

35,3% 35,3% 23,5% 0,0% 0,0% 5,9% 17 

Jeg har svært ved at komme i 

gang med opgaver / I have a 

hard time getting started on 

assignments 

11,8% 29,4% 35,3% 11,8% 11,8% 0,0% 17 

Jeg er forberedt til timerne / I 

am prepared for class 
23,5% 52,9% 17,6% 5,9% 0,0% 0,0% 17 

Jeg forbliver rolig i pressede 

situationer / I remain calm in 

stressful situations 

29,4% 47,1% 23,5% 0,0% 0,0% 0,0% 17 
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5. Motivation og fokus (fortsat) 
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17)
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Jo hårdere jeg arbejder med 

noget, desto bedre bliver jeg til 

det / The harder I work on 

something, the better I become at 

it 

47,1% 47,1% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

Jeg kan lide at kende til og lære 

nye ting / I like to know and learn 

new things  

58,8% 23,5% 17,6% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

Jeg er motiveret for 

undervisningen / I am motivated 

to learn 

17,6% 52,9% 23,5% 5,9% 0,0% 0,0% 17 

Jeg laver mit skolearbejde, fordi 

jeg er interesseret i det / I do my 

school work because I am 

interested in it 

5,9% 29,4% 41,2% 17,6% 5,9% 0,0% 17 

Når jeg ikke kan finde ud af en 

bestemt ting i skolen, tør jeg godt 

sige det i klassen / If I don´t know 

how to do something in school, I 

am not afraid of saying so in class 

17,6% 35,3% 35,3% 0,0% 11,8% 0,0% 17 

Jeg gør faglige fremskridt i skolen 

/ I make good academic progress 

in school 

52,9% 23,5% 23,5% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

Hvis jeg bliver forstyrret i 

undervisningen, kan jeg hurtigt 

koncentrere mig igen / If I am 

interrupted in class, i am able to 

regain my concentration quickly 

11,8% 47,1% 23,5% 11,8% 5,9% 0,0% 17 
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6. Udfordringer i undervisningen / Challenges during classes 
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nok? How often can you find a solution to problems if you try hard 
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Meget 

tit / 

Very 

often 

Tit / 

Often 

En gang 

imellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Hvis noget er svært for mig i undervisningen, 

kan jeg selv gøre noget for at komme videre 

/ If something is difficult for me in class, I 

myself can do something to move on 

11,8% 35,3% 52,9% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

Hvor tit kan du klare det, du sætter dig for? / 

How often can you actually do what you 

decide to do? 

41,2% 41,2% 17,6% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

Hvor tit kan du finde en løsning på 

problemer, bare du prøver hårdt nok? How 

often can you find a solution to problems if 

you try hard enough? 

17,6% 52,9% 23,5% 5,9% 0,0% 0,0% 17 

Lykkes det for dig at lære dét, du gerne vil i 

skolen? / Do you succeed in learning what 

you want to learn in school?  

29,4% 47,1% 23,5% 0,0% 0,0% 0,0% 17 
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7. Samarbejdet med lærerne / The cooperation with the teachers 
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig 

eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Lærerne er gode til at samarbejde 

om undervisningen / The teachers 

are good at working together with 

respect to learning 

17,6% 58,8% 23,5% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

Jeg får tilbagemeldinger fra 

lærerne, som jeg kan bruge til at 

blive bedre i fagene 7 I get 

feedback from the teachers that I 

can use to improve in the subjects 

23,5% 41,2% 23,5% 5,9% 5,9% 0,0% 17 

Jeg har indflydelse på 

undervisningen / I have input in 

the teaching 

11,8% 47,1% 29,4% 11,8% 0,0% 0,0% 17 

Lærerne sørger for, at elevernes 

idéer i rimeligt omfang bliver brugt 

i undervisningen / The teachers 

make sure that the students´ ideas 

are used to a reasonable degree in 

the lessons 

11,8% 35,3% 41,2% 11,8% 0,0% 0,0% 17 

Undervisningen motiverer mig til 

at lære nyt / The teaching 

motivates me to learn new things 

0,0% 41,2% 47,1% 5,9% 0,0% 5,9% 17 
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8. Samarbejdet med lærerne (fortsat) 
 

 

 

 

 
Altid / 

Always 

Ofte 

/ 

Often 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Lærerne giver faglig hjælp, når jeg har brug for det / The 

teachers provide academic help when I need it 
52,9% 47,1% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

Lærerne respekterer mig / The teachers respect me 47,1% 35,3% 11,8% 0,0% 5,9% 17 

Frister for opgaver koordineres, så de ikke skal afleveres 

samtidig / Deadline for assignments are coordinated so they 

don´t have to be turned in at the same time 

5,9% 58,8% 35,3% 0,0% 0,0% 17 
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9. Hjemme / At home 
 

 

 

 

 

Meget 

tit / 

Very 

often 

Tit / 

Often 

En gang 

imellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Hjemme viser de interesse for det, jeg gør 

i skolen / My family is interested in what I 

do in school 

52,9% 29,4% 5,9% 11,8% 0,0% 0,0% 17 

Hjemme opmuntrer de mig til 

skolearbejdet / My family encourages me 

to do my school work 

35,3% 41,2% 17,6% 5,9% 0,0% 0,0% 17 

Jeg er god til at arbejde sammen med 

andre / I am good at working with other 

people 

41,2% 23,5% 29,4% 5,9% 0,0% 0,0% 17 
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10. Forholdet til skolen og kammeraterne / Your relationship with the school and the classmates 
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Jeg føler, at jeg hører til på Herlufsholm 
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School (N = 17)

Jeg kommer godt ud af det med mine 
klassekammerater / I get along well with 

my classmates (N = 17)

Jeg kan få hjælp og støtte fra mine 
klassekammerater / I can get help and 

support from my classmates (N = 17)
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don´t 

know 

N 

Jeg føler, at jeg hører til på 

Herlufsholm Skole / I feel that I 

belong at Herlufsholm School 

52,9% 23,5% 11,8% 5,9% 0,0% 5,9% 17 

Jeg stoler på andre / I trust other 

people 
23,5% 47,1% 23,5% 5,9% 0,0% 0,0% 17 

Jeg støtter og hjælper mine 

klassekammerater / I support 

and help my classmates 

47,1% 47,1% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

Jeg kommer godt ud af det med 

mine klassekammerater / I get 

along well with my classmates 

41,2% 41,2% 11,8% 5,9% 0,0% 0,0% 17 

Stemningen i min klasse er 

præget af forståelse og respekt 

for hinanden / There is an 

atmosphere of understanding 

and respect in my class 

5,9% 35,3% 29,4% 17,6% 11,8% 0,0% 17 

I min klasse er det godt at være 

aktiv i timerne / In my class it is a 

good thing to participate actively 

in the lessons 

23,5% 52,9% 11,8% 11,8% 0,0% 0,0% 17 

Jeg kan få hjælp og støtte fra 

mine klassekammerater / I can 

get help and support from my 

classmates 

35,3% 35,3% 29,4% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

Jeg er glad for, at jeg har valgt at 

gå på Herlufsholm Skole / I am 

happy that I have chosen to 

attend Herlufsholm School 

70,6% 5,9% 17,6% 5,9% 0,0% 0,0% 17 
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11. Forholdet til skolen og kammeraterne (fortsat) 
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Helt enig / 

Completely 

agree 

Delvist 

enig / 

Partially 

agree 

Hverken 

enig 

eller 

uenig / 

Neither 

agree or 

disagree 

Delvist 

uenig / 

Partially 

disagree 

Helt uenig 

/ 

Completely 

disagree 

Ved 

ikke 

/ 

Don't 

know 

N 

Jeg har en god kontakt med elever 

fra andre klasser / I have goo social 

relation with students from other 

classes 

52,9% 11,8% 23,5% 5,9% 5,9% 0,0% 17 

Jeg har mindst én rigtig god ven, 

som jeg kan tale med, når noget 

går mig på / I have at least one 

really good friend whom I can talk 

to if something worries me 

70,6% 11,8% 11,8% 0,0% 5,9% 0,0% 17 

Jeg tænker på, at "min måde at 

være på" er vigtig for, at de andre 

elever i klassen har det godt / I feel 

that "my particular way of being" is 

important for making the other 

students in the class feel 

comfortable 

31,3% 18,8% 43,8% 6,3% 0,0% 0,0% 16 

Jeg føler mig tryg på skolen / I feel 

safe at the school 
47,1% 35,3% 17,6% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

Jeg er generelt glad og positiv / I 

usually feel happy and in a positive 

mood 

52,9% 35,3% 11,8% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

Mit humør er ikke tynget af store 

bekymringer / I don´t feel 

burdened by huge worries 

41,2% 17,6% 35,3% 5,9% 0,0% 0,0% 17 

Jeg føler, at jeg kan leve op til de 

krav, min uddannelse stiller mig / I 

feel that I can live up to the 

demands my education requires of 

me 

52,9% 29,4% 17,6% 0,0% 0,0% 0,0% 17 
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12. Føler du dig holdt udenfor eller mobbet? / Do you feel left out or bullied? 
 

 

 

 
Navn Procent 

Ja / Yes 0,0% 

Ind i mellem / Sometimes 11,8% 

Nej / No 88,2% 

N 17 
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13. Hvis JA, hvordan oplever du at blive holdt udenfor eller mobbet: / If YES, how do you experience being 
left out or bullied: 
 

 

 

 
Navn Procent 

Det sker via de sociale medier / It takes place on social media 0,0% 

Det skyldes oplevelser i løbet af skoledagen / It is caused by something that happens during the school day 50,0% 

Det skyldes oplevelser i fritiden / It is caused by something that happens in my spare time 50,0% 

N 2 
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14. Synes du, at samspillet mellem de forskellige grupper fungerer? / Do you think that the social 
interaction between various groups works? 
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Between students in middle 
school and high school/IB 

students (N = 17)

Mellem kostelever og 
dagelever? / Between boarding 
students and day students? (N 

= 17)

Mellem gymnasiet og IB? 
Between high school and IB? (N 

= 17)

Mellem elever, der har gået 
flere år på skolen, og elever, der 
har gået på skolen i få år eller er 
startet i år? / Between students 

who have been at the school 
for several years and students 
who have started this year+ (N 

= 17)
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I meget 

høj 

grad / 

To a 

very 

high 

degree 

I høj 

grad / 

To a 

high 

degree 

Delvist 

/ 

Partially 

I ringe 

grad / 

To a 

low 

degree 

I 

meget 

ringe 

grad / 

To a 

very 

low 

degree 

Ved 

ikke / 

Don't 

know 

N 

Mellem elever i grundskolen og elever i 

gymnasiet/IB? / Between students in middle 

school and high school/IB students 

5,9% 41,2% 29,4% 23,5% 0,0% 0,0% 17 

Mellem kostelever og dagelever? / Between 

boarding students and day students? 
0,0% 17,6% 23,5% 35,3% 23,5% 0,0% 17 

Mellem gymnasiet og IB? Between high 

school and IB? 
0,0% 0,0% 29,4% 17,6% 23,5% 29,4% 17 

Mellem elever, der har gået flere år på skolen, 

og elever, der har gået på skolen i få år eller 

er startet i år? / Between students who have 

been at the school for several years and 

students who have started this year+ 

17,6% 41,2% 23,5% 17,6% 0,0% 0,0% 17 
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15. Beklædning og regler / The uniform and school regulations 
 

 

 

 

 

I meget 

høj grad / 

To a very 

high 

degree 

I høj 

grad / 

To a 

high 

degree 

Delvist 

/ 

Partially 

I ringe 

grad / 

To a 

low 

degree 

I 

meget 

ringe 

grad / 

To a 

very 

low 

degree 

N 

Er du glad for skolebeklædningen? / Do you like the 

school uniform? 
29,4% 41,2% 23,5% 0,0% 5,9% 17 

Giver det mening for dig at følgede regler, der gælder 

for hverdagen på skolen? / Does it make sense to you to 

follow the rules that apply to everyday life at the 

school? 

29,4% 47,1% 23,5% 0,0% 0,0% 17 

Synes du, at skolen reagerer fornuftigt og forståeligt, 

hvis en elev overtræder reglerne? / Do you think that 

the school reacts sensibly ad understandibly if a student 

breaks the rules? 

17,6% 29,4% 17,6% 35,3% 0,0% 17 
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Synes du, at skolen reagerer fornuftigt og 
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reglerne? / Do you think that the school 
reacts sensibly ad understandibly if a 

student breaks the rules? (N = 17)
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 16. Livsstil og vaner / Life style and habits 

 

 

 

 

 
Hver dag / 

Every day 

Som 

regel / 

Often 

Ind i mellem / 

Sometimes 

Sjældent 

/ Rarely 

Aldrig 

/ 

Never 

N 

Får du nok søvn? / Do you get enough 

sleep? 
17,6% 52,9% 23,5% 5,9% 0,0% 17 

Møder du til bordet i mausen? / Do you go 

to "bord" during "mause"? 
64,7% 35,3% 0,0% 0,0% 0,0% 17 

  

  

17.6%

64.7%

52.9%

35.3%

23.5%

0.0%

5.9%

0.0%0.0% 0.0%

Får du nok søvn? / Do you get enough sleep? (N = 17) Møder du til bordet i mausen? / Do you go to "bord" during 
"mause"? (N = 17)

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pr
oc

en
t

Hver dag / Every day

Som regel / Often

Ind i mellem / Sometimes

Sjældent / Rarely

Aldrig / Never



Elev-trivselsunderøgelse 2017-18 / Student satisfaction survey for the school year 2017-18 30-05-2018 11:02 

 

  

 

17. Motion / Excercise 
 

 

 

 
Navn Procent 

Hver dag / Every day 17,6% 

2 gange om ugen / Twice a week 52,9% 

Ind i mellem / Once in a while 17,6% 

Sjældent / Rarely 5,9% 

Aldrig / Never 5,9% 

N 17 
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18. Hvor ofte dyrker du motion? How often do you excercise 
 

 

 

 
Navn Procent 

Hver dag / Every day 17,6% 

2 gange om ugen / Twice a week 52,9% 

Ind i mellem / Once in a while 17,6% 

Sjældent / Rarely 5,9% 

Aldrig / Never 5,9% 

N 17 
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19. Rygning/snus / Smoking/snuff 
 

 

 

 

 
Ja, dagligt 

/ Yes, daily 

Ja, ofte / 

Yes, 

often 

Ja, ind i mellem / 

Yes, sometimes 

Ja, til fest/café / 

Yes, at parties/café 

Nej / 

No 
N 

Ryger du? / Do you smoke? 5,9% 0,0% 5,9% 17,6% 70,6% 17 

Tager du snus? / Do you use 

snuff/chewing tobacco? 
5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 94,1% 17 
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20. Hvis JA til snus: / If YES to snuff 
 

 

 

 
Navn Procent 

For at være en del af det sociale fællesskab / To be part of the group 0,0% 

Som erstatning for at ryge / Instead of smoking 100,0% 

Andet / Other 0,0% 

N 1 
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